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План-конспект занятия
Тема: «Изготовление бус из бересты»
Цель: Познакомить детей с декоративными бусами из бересты, с технологией изготовления спиральных бус.
Задачи: Обучающие:
- обучить приемам изготовления спиральных бус из бересты;
Развивающие:
- способствовать развитию внимания, памяти, творческого воображения и эстетического вкуса;
- развитие умения и навыков размечать детали на бересте;
Воспитывающие:
- воспитание трудолюбия, культуры труда;
- воспитать умение взаимодействовать со сверстниками;
Методы:
Объяснительно-иллюстративный, наглядный, практический
Тип занятия: изучение нового материала, обучение умениям и навыкам при изготовлении изделия из бересты
Оборудование и материалы: береста, клей «Момент», леска, разноцветные бусинки, бисер, рисунки бус, карандаш, линейка, ножницы.
Ход учебного занятия
	Этапы УЗ
Цели и задачи

	Деятельность педагога
	Деятельность детей

	1. Организационный момент – подготовка к занятию.

	- Здравствуйте, ребята! У нас сегодня необычное занятие. Обратите свое внимание, какой предмет находится у меня на столе? Правильно! Сундучок! В сундучке находится то, что мы будем изготавливать на сегодняшнем занятии. А сундучок волшебный! Вам нужно отгадать мои загадки и ответить на вопросы чтобы он открылся!

	Ребята сосредотачивают свое внимание.

	2.Основная часть
Решение учебной задачи.

	1 загадка - «С белой - белой корой, стоит под горой!» ( Правильно! Это – береза!) Ребята, а как в народе называют березовую кору? Правильно – береста. Это прекрасный поделочный материал. Она прочная, гибкая, стойкая к гниению. Из бересты делают очень красивые украшения – браслеты, бусы, кулоны и т. д.
А теперь вопрос: «Как называются полосочки на коре березы ? (крапинки) Крапинки— это узкие черточки, идущие поперек ствола. При рисовании крапинки у бересты должны располагаться вдоль рисунка иначе при изготовлении изделия произойдет разрыв бересты.
Молодцы, ребята! А теперь сундучок откроется и мы посмотрим какое изделие в нем находится!
Что это, ребята! Правилно! Это украшение - бусы из бересты.
Давайте повнимательнее рассмотрим бусы. Они состоят из бусин из бересты, разноцветных бусинок и бисера. Такие бусы из бересты называются спиральными потому что при изготовлении они приобретают форму спирали. А еще бывают плетеные бусы.
	Ребята отгадывают загадки и отвечают на вопросы.
Закрепление знаний предыдущих занятий.
Объяснение нового материала.

	3. Практическая работа

	Изготовление:
1. Бересту нужно расслоить, чтобы заготовки деталей были тонкими.
2. Бусины нужно сделать из треугольников длиной 8 см и шириной основания 2 см , затем их наклеивать, накручивая по принципу «спирали».
3.Нанизываем бусинки из бересты на леску чередуя с бисером и бусинками.

	Ребята выполняют практическую работу.

	4.Подведение итогов,
рефлексия, самооценка (выбор звездочек)

	Создание ситуации успеха: «Ребята, у всех получились бусы? Какие были трудности? Ребята, вам понравилось сегодняшнее занятие?»
	Ребята высказываются.
Педагог оценивает работы, определяет степень достижения цели.

	5.Уборка рабочих мест.
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Приложения
Бусы из бересты
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Коллекция бус из бересты
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Украшение из бересты
Плетеные бусы
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Технологическая карта
(«Изготовление бус из бересты»)
	№

п/п
	Трудовые
операции
	Графическое
изображение
	Инструменты и оборудование

	1.
	Бересту нужно почистить, расслоить
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	Ножницы.

	2.
	Бусины нужно сделать из треугольников длиной 8 см, шириной основания 2 см.
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	Карандаш, линейка, ножницы.

	3.
	Готовую деталь нужно наклеить, накручивая по принципу «спирали».
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	Клей «Момент»,
Ножницы.

	4.
	Нанизываем бусинки из бересты на леску чередуя с бисером и бусинками.
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	Леска, бисер, разноцветные бусинки.


